



# 新时代 新征程 新篇章

深入学习贯彻学懂弄通做实 推动十九大精神落地生根



## 航空港实验区掀起学习宣传贯彻十九大精神热潮

### 共青团系统学习宣传贯彻党的十九大精神

本报讯 昨日,记者从航空港实验区党群工作部了解到,11月14日,共青团航空港实验区工委在中铁十六局豫机城铁项目工地举办“学习十九大精神 凝聚青春力量引领建设国家中心城市”实验区共青团系统学习宣传贯彻党的十九大精神宣讲会。团市委副书记李磊、团市委宣传部长王慧萍和区直机关、航空港实验区各办事处团员青年代表、豫机城铁一线青工、少先队辅导员代表等200余人参加会议。记者 王军方 文/图



大家在听薛荣演讲

### 为基层建设青年传达了十九大报告中对青年的重托

为深入学习宣传贯彻党的十九大精神,扎实落实好《中共中央关于认真学习宣传贯彻党的十九大精神的决定》和《共青团中央关于全团认真学习宣传贯彻党的十九大精神的通知》的部署,按照“学懂、弄通、做实”的要求,会议邀请了郑州市党的十九大代表、“网红书记”、河南圆方集团党委书记薛荣为实验区青年团员代表进行党的十九大精神宣讲。薛荣以亲身感受带领大家直击十九大会议现场,深入解读了十九大报告多项新词、热词,建党96年来的光辉历史足迹,同时也为基层建设青年们传达了十九大报告中对青年的重托。

薛荣说:“青年强则国强。我们要不忘初心、牢记使命,以自我革新、只争朝夕、勇于担当的精神状态,在夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利的新征程中和建设郑州国家中心城市的新使命中谱写新的青春篇章。”薛荣的宣讲内容精炼独到,深入人心,为在座青年带来了一场理论盛宴。

### 大家谈学习感受

兴港投资集团团委书记邢顺虎说:“听了薛书记的十九大精神宣讲,我看到了中国的自信、透明与包容,我感受到使命重在担当、实干铸就希望。青年作为航空港实验区的主力军,必乘势而上,积极作为,切实增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,坚定理想信念,永葆青春激情,牢记重托、不辱使命,积极投身新实践,努力创造新业绩,为郑州建设国家中心城市谱写更加恢弘壮丽的青春华章。”

明港办事处团工委书记朱鹏宇说:“薛书记讲述到创业初期的艰难以及她所遭遇的种种瓶颈后,我当场潸然泪下。从基层一线摸爬滚打出来的薛荣,始终以党性牢记使命,以党性开拓进取,以党性引领党建,以党性锤炼忠诚。这样一个对人生充满乐观,对未来充满憧憬,对党性无限坚定的女企业家,取得今天的非凡成就真的很不容易,很令人感动。”

中铁十六局豫机城际铁路一标现场技术员陈影说:“此次宣讲会,将十九大的

春风带到了施工一线。我们深刻感受到党的温暖,今后我们定不忘初心、牢记使命,紧跟党的领导,用实力和责任担当为祖国的繁荣富强贡献力量。”

航空港实验区团工委书记张凌云说:“学习宣传党的十九大精神,意义深远,责任重大。认真学习宣传贯彻党的十九大精神是当前和今后一个时期全区各级团组织和广大团员青年首要政治任务,是航空港实验区青少年和共青团工作的主线。航空港实验区团工委将通过青少年喜闻乐见的宣讲形式,将党的十九大精神原汁原味地传达给全区青少年群体。”

“下一步,航空港实验区团工委将以高度的政治自觉、思想自觉和行动自觉,通过宣讲、演讲、朗诵、知识竞赛等形式,学习好、宣传好、贯彻好新时代中国特色社会主义思想,用党的十九大精神武装全区团干部、覆盖广大团员、带动更多青年,不忘初心、牢记使命,为助力郑州建设国家中心城市贡献力量。”

### 速览

### 交通委举行学习十九大精神知识竞赛

本报讯 11月17日下午,航空港实验区交通委组织全体同志学习十九大报告后,举行了十九大精神知识竞赛考试。

竞赛采用笔试形式,试卷内容涉及十九大报告及党章。有职工说,通过此次考试,加强了对十九大精神的学习领会,是一次很好的充电机会。今后将更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,不忘初心、牢记使命,以更加振奋的精神状态和更加务实的工作作风,锐意进取、埋头苦干,在航空港实验区建设中交出更优异的答卷。记者 鲁慧

### 市质监局港区分局讲党课

本报讯 11月20日上午,郑州市质量技术监督局航空港实验区分局党组书记、局长王宪军以《践行十九大精神》为主题,为全体人员讲了精彩的一次党课。

党课围绕主题由十九大的重要意义入手,系统介绍了党的十九大取得的主要成果。通过这次学习,分局干部职工深刻领会了习近平新时代中国特色社会主义思想,加强了对党的十九大学习领会,自觉做到用十九大精神武装头脑,把十九大精神与质监工作相结合。连日来,分局严格按照实验区党工委和市局党组关于深入学习十九大精神工作方案要求,开展各种学习活动,迅速掀起了学习宣传贯彻党的十九大精神的热潮。

记者 谢源茹

### 省委党校教授到新港办事处讲解十九大精神

本报讯 11月29日上午,新港办事处邀请河南省委宣讲团成员、省委党校科社教研部主任田宪臣教授,为办事处全体党员干部深入解读十九大报告精神。

十九大精神学习讲座上,田宪臣将“新”比喻为理解十九大精神的一把钥匙,继而从“新主题,激荡奋斗热情”“新成就,坚定启航信心”“新时代,标注发展方位”“新认识,指明现实坐标”“新目标,擘画未来蓝图”“新思想,凝聚磅礴力量”“新要求,锻造坚强力量”等7个方面,深刻、完整地为大家分析、解读了十九大报告。

整场讲座,内容丰富充实,讲解生动鲜活,理论结构严谨,脉络清晰,论述严密充分且深入浅出,为大家进一步深刻理解十九大精神奉上了一堂及时、深入、宝贵的研修课。记者 王军方 通讯员 薛明亮

## 教育系统组织十九大学习宣传系列活动

本报讯 近期,航空港实验区社会事业局研究制定“郑州航空港实验区教育系统学习宣传贯彻党的十九大精神工作方案”,并组织教育系统开展十九大学习宣传系列活动。

11月9日上午,社会事业局组织召开航空港实验区教育系统十九大精神学习研讨会。会议解读了学习宣传贯彻十九大精神工作文件,并为日常工作中如何贯彻落实十九大精神提出了整体思路,明确了学习要求。

11月14日上午,航空港实验区领航学校党支部在校文体中心召开了“十九大精神”学习讨论会,全体党员和教师开展讨论、畅谈感受。代表们表达了对十九大精神的理解,并结合自身实际畅谈了今后如何把十九大精神融入到教育教学实际工作中。

11月16日上午,航空港实验区外国语小学在党员会议室召开全体党员会议,深入开展“亮身份、做承诺、践行动、当表率”活动。

十九大召开以来,区社会事业局组织教育系统按照上级部门“学起来、教起来、传起来、研起来、干起来、实起来”的要求,掀起学习宣传贯彻热潮。通过扎实开展十九大精神学习宣传活动,广大教师、职工深刻领会了习近平新时代中国特色社会主义思想,静下心来教书,静下心育人,时时处处把党员形象树起来,忠诚党的教育事业,在本职岗位上发挥先锋模范作用。

记者 王军方